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Protokół Nr 41/2014 

z posiedzenia Zarządu Powiatu Skarżyskiego 

w dniu 24 października 2014 r. 

 

W posiedzeniu udział wzięli: 

Członkowie Zarządu Powiatu: 

1. Michał Jędrys     - Starosta  

2. Waldemar Mazur    - Wicestarosta 

3. Stanisław Dymarczyk    - Członek Zarządu Powiatu 

4. Katarzyna Bilska    - Członek Zarządu Powiatu 

Stali uczestnicy posiedzenia: 

1. Sekretarz Powiatu    - Małgorzata Łakomiec   

2. Skarbnik Powiatu    - Monika Gębska 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Posiedzeniu przewodniczył Starosta – Pan Michał Jędrys 

Posiedzenie protokołowała: Karolina Radkiewicz – pomoc administracyjna w Wydziale OZ.  

 

Porządek posiedzenia: 

1. Zaopiniowanie wniosków Komisji. 

2. Rozpatrzenie pism skierowanych do Zarządu Powiatu. 

3. Sprawy różne. 

Starosta – Pan Michał Jędrys przedstawił proponowany porządek posiedzenia oraz 

zapytał o uwagi. 

Zarząd Powiatu nie wniósł zmian do przedstawionego porządku posiedzenia oraz 

przyjął go jednogłośnie. 
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Streszczenie posiedzenia: 

Ad. pkt 1. Zaopiniowanie wniosków Komisji w sprawie: 

a) udzielenia w 2014 roku dotacji na sfinansowanie prac konserwatorskich, 

restauratorskich lub robót budowlanych przy zabytku wpisanym do rejestru 

zabytków. (załącznik nr 2, 3 i 4) 

Z powyższym wnioskiem zapoznał zebranych Starosta – Pan Michał Jędrys. 

Poinformował, że Komisja Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki oraz Komisja Zdrowia, 

Pomocy Społecznej i Polityki Prorodzinnej zaproponowały przyznanie dotacji na prace 

konserwatorskie przy następujących zabytkach: 

1. Kościół pw. św. Trójcy w Skarżysku Kościelnym w wysokości 5.000 zł  

z przeznaczeniem na wykonanie projektu budowlanego budowy dzwonnicy wraz  

z urządzeniami budowlanymi, 

2. Kościół pw. św. Rocha w Mroczkowie w wysokości 5.000 zł  z przeznaczeniem na 

wykonanie dokumentacji technicznej instalacji elektrycznej i instalacji 

przeciwpożarowej wraz z uzgodnieniami, montażu rozdzielni wraz z osprzętem, 

montażu instalacji systemu SSWiN. 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie powyższego wniosku: 

- za głosowała 1 osoba (Członek Zarządu – Pani Katarzyna Bilska) 

- przeciw głosowały 2 osoby (Starosta – Pan Michał Jędrys oraz Wicestarosta – Pan 

Waldemar Mazur), 

- wstrzymała się od głosu 1 osoba (Członek Zarządu – Pan Stanisław Dymarczyk). 

 W wyniku przeprowadzonego głosowania Zarząd Powiatu negatywnie zaopiniował 

wniosek Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki w przedmiotowej sprawie. 

 Następnie Starosta – Pan Michał Jędrys przedstawił wniosek Komisji Budżetowo-

Finansowej, Rozwoju Gospodarczego i Promocji Powiatu w sprawie zabezpieczenia  

w budżecie powiatu na 2014 rok kwoty 5.000 zł i przekazanie jej, jako dotacji, na wykonanie 

prac konserwatorskich w zabytkowym kościele św. Rocha w Mroczkowie, zgodnie  
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ze złożonym wnioskiem, w ramach Uchwały Nr 369/LI/2014 Rady Powiatu Skarżyskiego  

z dnia 24 lipca 2014 roku. 

 Zarząd Powiatu, 4 głosami przeciw, negatywnie zaopiniował wniosek Komisji 

Budżetowo-Finansowej, Rozwoju Gospodarczego  i Promocji Powiatu. 

Ad. pkt 2. Rozpatrzenie pism skierowanych do Zarządu Powiatu: 

Starosta – Pan Michał Jędrys powrócił do sprawy będącej przedmiotem posiedzenia 

Zarządu Powiatu w dniu 9 października 2014r. dotyczącej rozwiązania umowy z firmą 

LIMBUS Usługi Geodezyjne Włodzimierz Czernilewski, w temacie której wypowiedział się 

Radca Prawny. (załącznik nr 5) 

 Po zapoznaniu się z opinią prawną, której treść stanowi załącznik do przedmiotowego 

pisma, Zarząd Powiatu zadecydował o odstąpieniu od umowy z winy wykonawcy  

z zachowaniem warunku określonego w § 10 ust.1 umowy - zapłaty przez wykonawcę kary 

umownej z tytułu niewykonania zobowiązania w wysokości 10% wynagrodzenia brutto,  

tj. 300,00zł. 

Starosta – Pan Michał Jędrys odczytał pismo Wydziału Organizacyjno-

Administracyjnego w sprawie wyrażenia zgody na wynajęcie sali gimnastycznej mieszczącej 

się w budynku II LO im. Adama Mickiewicza przy al. M.J. Piłsudskiego 50 dla AM Tenis 

Andrzej Moczek w cyklu 2 razy w tygodniu po 4 godziny zegarowe w okresie od 27 

października 2014r. do 30 marca 2015r.(załącznik nr 6) 

 Zarząd Powiatu jednogłośnie wyraził zgodę na powyższe. 

Starosta – Pan Michał Jędrys zapoznał zebranych z pismem Wydziału Organizacyjno-

Administracyjnego z prośbą o podjęcie decyzji w sprawie wyrażenia zgody na wycięcie  

26 drzew z terenu Zespołu Opieki Zdrowotnej przy ul. Szpitalnej (działka 4/1 obręb 2 Borki). 

(załącznik nr 7) 

 W piśmie nadmieniono, że drzewa przeznaczone do wycinki stanowią duże 

zagrożenie dla osób przebywających na terenie szpitalnym, budynkowi oddziału zakaźnego 

oraz budynkom Wspólnot Mieszkaniowych. 
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 Mając powyższe na uwadze Zarząd Powiatu jednogłośnie wyraził zgodę na wycinkę 

26 drzew z terenu Zespołu Opieki Zdrowotnej w Skarżysku-Kamiennej. 

Starosta – Pan Michał Jędrys zreferował pismo Zespołu ds. Promocji, w którym 

poinformowano, że po konsultacjach z Instytucją Wdrażającą dla Regionalnego Programu 

Operacyjnego Województwa Świętokrzyskiego 2014-2020 oraz w wyniku spotkań grupy 

roboczej partnerskich powiatów, Powiat Ostrowiecki wystąpił z propozycją podpisania 

„Deklaracji partnerskiej”, której celem będzie wspólne działanie na rzecz przygotowania  

i realizacja projektu pod nową nazwą „Nad Czarną i Kamienną – nieodkryte piękno 

dziedzictwa narodowego i kulturowego północnej części województwa świętokrzyskiego”. 

 W związku z powyższym Zespół ds. Promocji zwrócił się do Zarządu Powiatu z prośbą 

o akceptację proponowanej „Deklaracji partnerskiej”, której treść stanowi załącznik  

do przedmiotowego pisma, oraz wyrażenie zgody na jej podpisanie przez Starostę  

i Wicestarostę, jako przedstawicieli Samorządu Powiatu Skarżyskiego, w dniu 5 listopada 

2014r. w Starostwie Powiatowym w Ostrowcu Świętokrzyskim. (załącznik nr 8) 

 Zarząd Powiatu jednogłośnie wyraził zgodę na prośbę Zespołu ds. Promocji. 

Członek Zarządu – Pan Stanisław Dymarczyk przedstawił pismo firmy GLOBE INVEST 

Sp. z o.o. z siedzibą w Skarżysku-Kamiennej, wykonawcy zadania „Rozbudowa drogi 

powiatowej ul. Metalowców wraz z przebudową infrastruktury technicznej oraz budową 

„małego ronda” na skrzyżowaniu z ul. Paryską i Norwida w Skarżysku-Kamiennej”, z prośbą  

o przedłużenie terminu wykonania robót do dnia 12.12.2014r. (załącznik nr 9) 

Członek Zarządu – Pan Stanisław Dymarczyk poinformował, że zgodnie z umową  

nr ZDP.273.1.23.2014 z dnia 02.07.2014r. powyższy termin upływa z dniem 31.10.2014r., 

jednak w trakcie prac wystąpiły dodatkowe roboty, nie ujęte w dokumentacji projektowej. 

Po dokonaniu szczegółowego przeglądu realizacji inwestycji oraz wysłuchaniu opinii 

inspektorów nadzoru poszczególnych branż, Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych 

zaproponował przesunięcie terminu zakończenia robót do dnia 30.11.2014r. 

Roboty dodatkowe i konieczne do wykonania zostały szczegółowo ujęte  

w protokołach konieczności oraz notatkach służbowych. Proponowany czas przedłużenia 

zakończenia inwestycji Zarząd Dróg Powiatowych uważa za optymalny i ostateczny. 
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Jednocześnie określono koszt robót dodatkowych i zamiennych, który oszacowano na 300 

tys. zł. Część tej kwoty będzie możliwa do odzyskania z dotacji wojewody. 

W związku z powyższym Członek Zarządu – Pan Stanisław Dymarczyk zwrócił się  

z prośbą o przedłużenie przedmiotowego terminu do 30 listopada br. z terminem rozliczenia 

inwestycji do 15 grudnia 2014r. oraz o zwiększenie kwoty na powyższy cel o 300 tys. zł. 

Starosta – Pan Michał Jędrys zaproponował, aby powzięcie decyzji w sprawie 

poprzedzić pisemnym wystąpieniem do wojewody o wyrażenie zgody na przedłużenie 

terminu realizacji inwestycji, poddając jednocześnie ten wniosek pod głosowanie: 

- za głosowały 3 osoby (Starosta – Pan Michał Jędrys, Wicestarosta – Pan Waldemar Mazur 

oraz Członek Zarządu – Pani Katarzyna Bilska), 

- przeciw głosowała 1 osoba (Członek Zarządu – Pan Stanisław Dymarczyk). 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Zarząd Powiatu podjął decyzję  

o wystąpieniu na piśmie do wojewody o wyrażenie zgody na przedłużenie terminu realizacji 

zadania pn. „Rozbudowa drogi powiatowej ul. Metalowców wraz z przebudową 

infrastruktury technicznej oraz budową „małego ronda” na skrzyżowaniu z ul. Paryską  

i Norwida w Skarżysku-Kamiennej” do dn. 30.11.2014r z terminem rozliczenia  

do 15.12.2014r. 

Członek Zarządu – Pan Stanisław Dymarczyk poinformował, że postępowanie  

w sprawie udzielenie zamówienia publicznego na zadanie „Przebudowa drogi powiatowej  

nr 0593T w miejscowości Występa w gminie Łączna” zostało unieważnione, gdyż  

nie wpłynęła żadna oferta. Z uwagi na terminy określone w ustawie o zamówieniach 

publicznych oraz warunki pogodowe ogłoszenie kolejnego przetargu i realizacja 

przedmiotowego zadania w bieżącym roku jest niemożliwa. (załącznik nr 10) 

 W związku z powyższym Zarząd Dróg Powiatowych zwrócił się do Zarządu Powiatu  

z prośbą o przeniesienie z powyższego zadania kwoty 300 tys. zł na zadanie „Rozbudowa 

drogi powiatowej ul. Metalowców wraz z przebudową infrastruktury technicznej oraz 

budową „małego ronda” na skrzyżowaniu z ul. Paryską i Norwida w Skarżysku-Kamiennej”.  

 Zarząd Powiatu jednogłośnie zatwierdził unieważnienie przetargu na zadanie 

„Przebudowa drogi powiatowej nr 0593T w miejscowości Występa w gminie Łączna”. 

Jednocześnie poinformował, że decyzja w sprawie przeniesienia środków na rozbudowę  
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ul. Metalowców zostanie podjęta w późniejszym terminie, z uwagi na konieczność ujęcia 

omawianych zmian w projekcie uchwały Rady Powiatu Skarżyskiego. 

Wicestarosta - Pan Waldemar Mazur  poinformował, że w związku z realizowaną 

termomodernizacją w Zespole Opieki Zdrowotnej i Międzyzakładowym Ośrodku Medycyny 

Pracy w Skarżysku-Kamiennej, wykonawca robót – firma Creative and Future Sp. z o.o. 

zwrócił się z prośbą o przedłużenie terminu realizacji umowy do dnia 14.11.2014r. (załącznik 

nr 11) 

 Prośbę umotywowano faktem, iż w trakcie wykonywania prac zaistniała konieczność 

wykonania wielu robót niezbędnych do prawidłowego zakończenia inwestycji, które  

nie zostały przewidziane w dokumentacji projektowej, bądź też wyniknęły w trakcie realizacji 

inwestycji na prośbę użytkownika obiektu. 

 Wicestarosta – Pan Waldemar Mazur zaproponował przedłużenie powyższego 

terminu do dnia 10.11.2014r. Zarząd Powiatu poparł propozycję Wicestarosty. 

 W wyniku przeprowadzonego głosowania Zarząd Powiatu jednogłośnie zadecydował 

o przedłużenie terminu realizacji powyższej umowy do dnia 10.11.2014r. 

Starosta – Pan Michał Jędrys przedstawił pismo Dyrektora Zespołu Szkół 

Technicznych, który zwrócił się do Zarządu Powiatu z prośbą o wyrażenie zgody  

na nieodpłatne użyczenie pomieszczenia dla OPZZ Konfederacja Pracy do celów 

związkowych, zajmowanego dotychczas w budynku Centrum Kształcenia Praktycznego. 

(załącznik nr 12) 

 Zarząd Powiatu jednogłośnie przychylił się do powyższej prośby. 

Starosta – Pan Michał Jędrys poinformował, że wpłynęło pismo Dyrektora Zespołu 

Szkół Technicznych, który zwrócił się do Zarządu Powiatu z prośbą o wyrażenie zgody  

na otworzenie przy Technikum nr 1 ZST kwalifikacyjnego kursu zawodowego dla kwalifikacji 

B.18 murarz-tynkarz. Na dzień 16.10.2014r. lista kandydatów liczyła 30 osób. (załącznik  

nr 13) 

 Zarząd Powiatu z aplauzem odniósł się do powyższej propozycji, wyrażając tym 

samym zgodę na uruchomienie przedmiotowego kursu, zgodnie z pismem Dyrektora Zespołu 

Szkół Technicznych. 
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Starosta – Pan Michał Jędrys poinformował, że w związku z koniecznością 

opracowania projektu Kalendarza Imprez Kulturalnych, Sportowych i Turystycznych na rok 

2015 Wydział Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki zwrócił się do Zarządu Powiatu z prośbą  

o wyznaczenie terminu składania wniosków o dofinansowanie organizowanych imprez  

ze środków finansowych w ramach w/w kalendarza. (załącznik nr 14) 

 Zarząd Powiatu wyznaczył termin składania przedmiotowych wniosków  

do 15 listopada br. (decyduje data wpływu). 

 

Ad. pkt 3. Sprawy różne. 

 W tym punkcie nie wniesiono żadnych wniosków. 

Na tym zakończono posiedzenie Zarządu Powiatu Skarżyskiego. 

    Protokołowała                                                             Przewodniczący Zarządu 

 

            Karolina Radkiewicz                                                             Michał Jędrys 

 

Podpisy Członków Zarządu Powiatu: 

1. W. Mazur ……………………….. 

2. S. Dymarczyk ………………….. 

3. K. Bilska…………………………… 

 

Załączników: 14 

Załącznik nr 1 – lista obecności 

Załącznik nr 2 – wniosek Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki z dn. 23.10.2014r. 

Załącznik nr 3 – wniosek Komisji Zdrowia, Pomocy Społecznej i Polityki Prorodzinnej z dn. 23.10.2014 

Załącznik nr 4 – wniosek Komisji Budżetowo-Finansowej, Rozwoju Gospodarczego i Promocji Powiatu 

z dn. 22.10.2014 

Załącznik nr 5 – pismo Zespołu Radców Prawnych z dn. 17.10.2014 

Załącznik nr 6 – pismo Wydziału Organizacyjno-Administracyjnego z dn. 21.10.2014 

Załącznik nr 7 - pismo Wydziału Organizacyjno-Administracyjnego z dn. 24.10.2014 

Załącznik nr 8 – pismo Zespołu ds. Promocji z dn. 23.10.2014 

Załącznik nr 9 - pismo Zarządu Dróg Powiatowych z dn. 23.10.2014 

Załącznik nr 10 – pismo Zarządu Dróg Powiatowych z dn. 17.10.2014 
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Załącznik nr 11 – pismo Zespołu ds. Zamówień Publicznych, Pozyskiwania Funduszy i Inwestycji z dn. 

23.10.2014 

Załącznik nr 12 – pismo Zespołu Szkół Technicznych z dn. 21.10.2014 

Załącznik nr 13 – pismo Zespołu Szkół Technicznych z dn. 16.10.2014 

Załącznik nr 14 – pismo Wydziału Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki z dn. 20.10.2014 

 


